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A GVH rendezi a világ egyik legrangosabb nemzetközi kartelljogi konferenciáját 

Budapesten  

Budapest, 2026. március 2. – A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) rendezi meg a Nemzetközi 

Versenyhálózat (International Competition Network – ICN) Kartell Munkacsoportjának éves 

szakmai konferenciáját 2026. november 11. és 13. között. A magyar nemzeti versenyhatóság az 

ICN 2001-es megalakulása óta aktív tagja a világszervezet szakmai munkájának, több 

munkacsoportban és alcsoportban is társelnöki pozíciót töltött be, jelenleg a Kartell 

Munkacsoport társelnöke. A GVH ezen megbízatás keretében szervezi meg a világ egyik 

legkiemelkedőbb kartelljogi nemzetközi eseményét a magyar fővárosban. 

Az ICN a világ versenyhatóságait tömörítő, több mint 140 nemzeti és multinacionális 

versenyhatóságból álló nemzetközi hálózat, amely a versenyjogi szabályok és jogalkalmazás 

harmonizálásának előmozdítását szolgálja. Az ICN gyakorlati ajánlások, munkacsoportok és éves 

konferenciák révén támogatja a hatékony és következetes versenyjogi jogalkalmazást világszerte. 

A GVH több mint két évtizede kiemelkedően aktív a versenyhálózat munkájában. 2004 és 2012 között 

a Kartell Munkacsoport társelnökségét látta el, míg a 2016 és 2021 között a munkacsoport egyik 

alcsoportjának társelnökeként vett részt a szakmai munkában. A 2022-2025 közötti időszakban a 

Hatósági Hatékonyság Munkacsoport táselnöki pozícióját töltötte be. Szakmai munkájának 

elismeréseként 2021 októberében a magyar versenyhatóság rendezte az ICN éves világkonferenciáját, 

míg 2023 őszén a szervezet irányító testületének (Steering Group) állandó tagjává választották a GVH 

elnökét.  

A Nemzetközi Versenyhálózat 2025. évi konferenciáján megerősítették Rigó Csaba Balázs tagságát 

az iránytó testületben, valamint újból a Kartell Munkacsoport társelnökévé választották a magyar 

versenyhatóságot a 2027-ig tartó időszakra. A GVH 2026. november 11-13. között Budapesten rendezi 

meg az ICN Cartel Workshopot, a munkacsoport éves szakmai konferenciáját. A nemzetközi szakmai 

rendezvény a kartelljog egyik legkiemelkedőbb eseménye, melyen a legkiválóbb versenyjogi 

szakemberek gyűlnek össze a világ minden tájáról, megvitatni a kartellekkel szembeni fellépés 

legaktuálisabb kérdéseit. 

A GVH nemzetközi összevetésben is kiemelten aktív a kartellekkel szembeni hatósági fellépés 

területén. 2025-ben 18 kartell eljárás volt folyamatban a nemzeti versenyhatóság előtt, amelyekben 

összesen mintegy 1.800 tender érintettsége merül(t) fel. Ezekből mintegy 1.000 közbeszerzési vagy 

közpénz felhasználásával érintett tender. 2025-ben a GVH 3 kartellügyet zárt le és 5 új ügyet indított. 

Az EU tagállamainak versenyhatóságai 2025-ben átlagosan 2,5 kartellügyet indítottak és 2 ügyet 

zártak le, valamint átlagosan 7 kartell eljárásuk volt folyamatban. 

2025-ben a GVH több nagy kartellügyet is jelentős bírságkiszabással zárt le. Ilyen volt például az 

egészségügyi eszközöket gyártó és forgalmazó cégek versenykorlátozó együttműködése 2025 

augusztusában, vagy a 2025. december elején befejezett kukásautó-kartell ügy, amelyben több, mint 

1,5 milliárd forint bírságot szabott ki a nemzeti versenyhatóság hat vállalkozásra. A GVH által 2025-

ben kiszabott versenyfelügyeleti bírságok mintegy 60%-át a kartell ügyekben kiszabott bírságok tették 

ki. 
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